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Dragi mijlocitori şi prieteni, 
 

  
 “Mulţumesc” nu este suficient pentru a-mi exprima recunoştinţa pentru zilele şi 
lunile pe care le-ai petrecut în rugăciune ferventă pentru femeile PA din întreaga lume. Va 
sunt recunoscatoare ca v-ati rugat si pentru mine.  Rugăciunile voastre sunt într-adevăr 
barca mea de salvare, în special atunci când călătoresc prin ţări închise sau în zile lungi 
când sarcina este parca prea grea, sau chiar şi atunci când savurez cea mai caldă părtăşie 
cu echipele minunate de mijlocitoare ale Proiectului Ana. Astăzi, „Îi mulţumesc lui 
Dumnezeu pentru fiecare amintire despre voi!” Şi vă mulţumesc VOUĂ pentru că duceţi 
împreună cu noi povara noastră a femeilor ce au nevoie disperată de speranţă.  
 
  Mă rog să aveţi privirea aţintită spre Isus; viziunea şi inima lărgită pentru mila Sa 
pentru cei ce suferă. Mă rog ca atingerea Lui vindecătoare să vină asupra durerilor voastre 
ori de câte ori le prezentaţi înaintea Lui. Mă rog ca atunci când sunteţi cuprinse de lumina 
Lui, prezenţa Lui să vă reînnoiască şi să vă învioreze. Mi-aduc aminte de vremurile când vă 
rugaţi pentru femeile în suferinţă crezând imposibilul...vremuri când aţi continuat să vă 
rugaţi în timp ce simţeaţi înţepătura aceluiaşi chin copleşitor, a durerii şi pierderii. 
Dumnezeu va onorat şi din slăbiciune, El va încununat cu putere dovedind din nou că 
lipsurile noastre sunt acoperite de abundenţa Sa nesfâşită.  
 
 Cred cu tărie că prin credinţa noastră cât un bob de muştar va muta în această lună 
munţii de neajunsuri şi de lipsă de resurse pentru milioane de femei care nu pot citi sau 
scrie. Abundenţa lui Dumnezeu va dota echipele Proiectului Ana ca să ajungă la ele în 
moduri mult mai măreţe şi mai relevante prin realizarea programelor de alfabetizare în 
teren, cât şi prin transmisii cu privire la dragostea Lui într-un mod pe care acestea să îl 
poată înţelege cel mai bine.  
 
 Mă rog în special pentru mijlocitoarele Proiectului Ana care primesc în format oral 
aceste cereri de rugăciune. Acestea cunosc cel mai bine cât de dificil este să nu poţi citi sau 
scrie. Le asigur că acestă stare nu le va schimba niciodată poziţia lor de copii valorişi şi 
preţioşi ai lui Dumnezeu. Pe genunchi suntem toate „schimbătoare ale lumii!” Împreună în 
rugăciune vom face schimbări în acestă lume proclamând dragostea, credinţa şi speranţa 
fermă a lui Dumnezeu – un fel de speranţă pe care Sarah Young o descrie în cartea sa, 
Jesus Calling, „Speranţa este ca un şnur auriu care ne leagă de cer. Cu cât ne ţinem mai 
strâns de acest şnur, cu atât mai mult Dumnezeu poartă greutatea poverilor tale, şi astfel, 
eşti alinată. Apăsarea nu este din Împărăţia Lui. „Ţineţi-vă strâns de speranţă şi Razele 
Sale de Lumină vor ajunge la voi prin întuneric.” – Întunericul intelectual, al societăţii şi 
cel spiritual! 
 
Mulţumesc, mulţumesc, mulţumesc! 
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